



随着业务不断壮大，霍夫曼（上海）把仓库业务全部搬到江苏太仓，上海这边只留下办公室，但选择在哪里办公就成了一个新问题。“我们去许多地方看过，最终选择了南虹桥这边。”李河泽说。

事实上，为了请来像霍夫曼这样的跨国企业，南虹桥集团下了一番苦功——成立国际贸易、生物医药、中央法务区、新赛道等4个产业招商事业部，其中国际贸易事业部在霍夫曼（上海）落地初期就企业背景、业务情况、发展战略做了产业调研，并制定了详细的政策方案及政策宣讲。

对于霍夫曼（上海）而言，南虹桥区域毗邻虹桥枢纽，员工去太仓仓库或者长三角出差都很方便；公司所在的虹桥国际展汇南区紧邻虹桥商务区保税物流中心，那里有海关窗口，方便公司以后开展报关业务。此外，霍夫曼（上海）和虹桥品汇达成了展示企业明星产品和品牌推广的长期合作计划，依托虹

桥进口商品展示交易中心线上、线下发布平台，积极承接进博会溢出效应，寻找到更多深入合作的发展机遇。

除了区位和政策优势之外，南虹桥也非常注重产业生态的培育和营商环境的打造。丁建峰说：“为了呼应总部经济的需求，南虹桥集团近年来非常注重在区域内导入和培育高端的专业服务业，重点引进人力资源、法律服务、财税咨询等服务机构。为着力打造一流营商环境，集团积极发挥平台功能，针对企业需求主动做好对接，帮助企业妥善解决重点难点问题。”

具体在霍夫曼（上海）申请亚洲区总部的过程中，南虹桥集团国际贸易事业部通过多次沟通走访和资料修改，协助企业完成总部申请工作，并最终成功获批。这也让霍夫曼（上海）对于南虹桥有了归属感。而且，南虹桥集团还会把一些外省市的招商团介绍到霍夫曼，为企业开展业务主动牵线搭桥。

上图：2022年10月迁入南虹桥的霍夫曼办公室产品展示区。

值得一提的是，近年来，在市区相关部门的全力支持下，南虹桥倾力打造中国上海人力资源服务产业园虹桥园、虹桥国际中央法务区、虹桥国际中央商务区企业服务中心和虹桥海外贸易中心等一批重大功能性平台，聚国内外一流的人才和法律等专业服务机构，开展高频事项“云窗口”办理创新和跨境通办协同。

做好国际范金牌“店小二”

服务霍夫曼的例子，体现了南虹桥集团做好国际范金牌“店小二”的决心。正如丁建峰所说：“我们协同新虹街道和华漕镇，把走访和服务企业落实在日常工作中，招商即是服务，把企业诉求形成闭环进行管理，指定责任人全程跟踪，直至解决，用温情感动企业，用行动打动企业，用环境留住企业。”

2020年搬到南虹桥的上海中优医药科技股份有限公司（以下简称“中优医药”），主动过来后，更加感觉“来对了”。

中优医药是一家专业从事医用清洁消毒、工业清洗消毒及个人护理类产品的研发、生产和销售企业，1988年由第二军医大学创建，后改制为民营企业，于1996年11月注册成立。1998年，中优医药成为消毒行业第一家高新技术企业，其管理团队均有很强的预防医学、临床医学学术背景。大家在三甲医院经常看到“洁芙柔”洗手液和“安尔碘”消毒剂，都出自中优医药。

2016年，中优医药被上市公司江苏鱼跃医疗设备股份有限公司收